

nem is igen figyeltem a fölthalálóra, mert az eszem folyton csak azon járt, mi lesz velem, ha nem nyílik ki.

— A kormánynál Günther Frici ült, (ezeket a német fiúkat majdnem mind Fricinek hívják.) Betuszkoltak a kajútba, Dornier is bemászott mögém és felszálltunk. Párszáz méter magasságba emelkedtünk a repülőtér fölé, amikor Dornier vezényelt:

— *Alsó springen!*

— Kiálltam a kinyitott ajtóba, alaposan megfogózkodva, alattam forgott-kavargott a mélység és ekkor egy pillanatra azt éreztem, amit még soha: *gyávaságot*. Göresösen megmarkoltam a fogantyút és elhatároztam, hogy *nem ugrok*. Kezdtém mászni visszafelé! De a kapitány meg csak tólt kifelé, miközben folyton biztatgatott, hogy *aszongya: Los!* Amikor aztán káromkodni kezdett, gondoltam magamban, hogy itt már csak *meg kell menteni a magyar becsületet*. Lesz, ami lesz: behunytam a szemem, eleresztettem a fogózkodót és nagyot lendítettem magamön. *Éreztem, hogy zuhanok*, zuhanok föltartózháthatlanul, ekkor azonban hirtelen *úgy megrántott a kötélt, hogy majd elharaptam a nyelvem...*

— Eshettem jó 30–40 métert. A zuhanás meglassudott. *Az ernyő kinyílt*, ekkor éreztem a rándítást és ekkor lett lassabb a zuhanás. Kinyitottam a szemem és láttam, hogy

a gép köröz fölöttem és *közéledik hozzám a földről a gyep*.

— Már egész közel voltam a földhöz, amikor a gyenge szellő elkezdett sodorni a hangár felé. Odaértem a palatetőhöz, de *az ernyő nem állt meg, vonszolt tovább végig a tetőzeten*, valósággal odakenve a palához, hempergetem jobbra-balra, a villámhárítóhoz vágtódtam. *Rögtön átültem, keblemre szorítottam és torkom szakadtáigól elkezdtem kiabálni:*

— *Hilfe! Segítség!*

Jöttek is a Fricik tölölétrákkal és én már csak arra ocsudtam föl a földön, hogy *Dornier a kezemet markolással, Heinecke meg vállig a vállamat veregetti és széles mosollyal ígérgeti, hogy kitüntetésre fognak előterjeszténi. Meg is kaptam a kitüntetést, sőt még azonfölül 200 márká jutalmat. Azóta sokszor ugrottom és torkom szakadtából elkezdtem kiabálni: *gyulladt a gépem, de az első ugrást sose felejttem el...**

Juhász Ferenc a háború után kereskedelmi pilóta lett. Egy ízben Kecskemétről Budapestre repült. Erős szél fújt, de ő kijelentette, hogy ez semmi az olasz tramontanához képest, és a fölemelkedése után pár pillanattal a földre zuhant. *Juhász kiesett a gépből, nyakát szegte, szörnyethalt. Holttestét fölvitték Budapestre és a többi lezuhant úttörő magyar pilóta mellett temették el. A főváros állított neki sír-emléket.*

Igy halt meg az ejtőernyős repülés hősi magyar pilótája.

SZASZ FERENC

# HIREK

— Szabad lesz a baromfiárusítás a hustalan napokon. Budapestről jelentik: A hustalan napok rendszeresítése után — mint ismeretes — külön rendelkezéssel szabályozták a sertés- és borjúhús fogyasztásának korlátozását, amennyiben kedden nem engedélyeztek sertés- és borjúhúst, csütörtökön pedig borjúhúst. Így a hét négy napján borjúhúst nem lehetett vásárolni és kiszolgáltatni. A hétfői, keddi és pénteki hustalan napokon eddig tilalmazták a baromfi fogyasztást is. Tekintettel arra, hogy a vidéki piacokon állandóan élenkül a kinaalat, viszont a háborús események miatt egyik fontos piacunk: Anglia egyáltalán nem vásárol magyar baromfit, mezőgazdasági körökben az a kívánság merült fel, hogy a kormány engedélyezze a három hustalan napon a baromfi eladását és kiszolgáltatását. A földművelésügyi minisztérium vizsgálat alá vette a kérést és minden remény megvan arra, hogy rövidesen módosítani fogják a hustalan napokra vonatkozó rendelkezéseket és megengedik a baromfinak hustalan napokon való árusítását.

— Szent Anna-ünnepség az alsóvárosi templomban. Az önálló magyarszabók társulata véd-szentjének, Szent Annának tiszteletére július 26-án, pénteken együttes szentmisén vesz részt a Mátyás-templomban. Gyülekezés 9 órakor a Sárkányvendéglőben.

## DÜRKOPP

— A budapesti ügyészség és egy röpirat. A Magyar Országos Tudósító jelenti: A budapesti királyi ügyészség részéről, felhatalmaztak bennünket annak közlésére, hogy az »Uj Magyarország« című napilap 1940. július 19-én megjelent számában foglalt azon közlés, hogy a királyi ügyészség az ifjabb Filos Vilmos kiadásában megjelent »A Magyar Nemzet beiktatása közérdekelt« feliratu röpirat sokszorosítására és terjesztésére engedélyt adott volna, a valóságnak nem felel meg.

**Az idő** A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. **Időjelölés:** Nyugati-déli nyugati szél, kisebb felhőátvonulások. A Fejvidéken néhány helyen még záporosó, a hőmérséklet emelkedik.

— **MUNKAKÖZVETÍTÉS.** Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 12 kovács, 1 csiszoló, 1 kőszőrös, 1 bádógos, 2 gépmunkás, 1 írógépműszerész, 3 asztalos, 1 kádár, 1 kerégyártó, 3 kosárfono, 1 cipész, 15 borbély, 1 cukrász, 1 sütő, 1 kéményseprő, 1 csapos, 1 aratópár, 2 napszámosfiu, 1 házmeister, 1 szolga, 8 gazdasági mindenes. Nők: 3 ügynök, 1 szőnyegszövő, 1 fehérneművarrónő, 3 hölgyfodrásznő.

Fürdődresszek, strand-  
ruhák, fürdőnadrágok  
LAMPÉL ÉS HEGYINÉL

— Öngyilkosságot követett el egy 81 éves földműves. Öngyilkosságról tettek jelentést szombaton délután Szentmihálytelekről a szegedi rendőrségnek, Szentmihálytelek 95. szám alatt Könyv József 81 éves földműves gyógyíthatatlan betegsége miatt az istállóban fölakasztotta magát. Amire tettét a hozzátartozók fölfedezték, az idős földművesen már nem lehetett segíteni. Holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították.

— **Házasság:** Löffler Miklós, a Magyar Nemzeti Bank felülvizsgálója (Budapest) és Koma Gizella Katalin (Budapest) házasságot kötöttek.

**KERÉKPÁR**  
**VILÁGMÁRKA!**

— A természetes »Ferenc József« keserűvíz régóta kitünően bevált házszer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hashajto, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvo-

## A Tisza vizállása: 404

A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása július 20-án reggel 7 órakor 404, hőmérséklete 22 fok Celsius. A levegő hőmérséklete 21 fok Celsius.

## ERNYŐ

áthuzások, javítások, legolcsóbban és legjobban **STEINERNE** ernyőkészítőnél, Kölcsey u. 12. (Tisza L. körút sark.) Alapítva 1913-ban.

— A Szegedi Leányegylet ezton értesíti a t. tagokat, hogy tisztújító közgyűlését augusztus 4-én délelőtt 10 órakor tartja a hitközség nagytermében. Az elnökség.

— **Fölvívás a szegedi hölgyekhez!** A Magyar Vöröskereszt szegedi választmánya házi betegápolási tanfolyamot rendez július folyamán a szegedi hölgyek részére. A szegedi asszonyok és leányok megértve a kor szavát, mindig készséggel ajánlották fel a haza érdekében önkéntes honvédelmi szolgálatukat és számosan vettek részt a tél folyamán tartott önkéntes betegápolónői tanfolyamokon. A Vöröskereszt Egyletnek nemcsak anyagi támogatásra van szüksége, hogy magasabb feladatát békében és háboruban teljesíthesse, de áldozatkész, nemeslelkű munkatársakra is, akik a minden emberbaráti kötelességek teljesítésére hajlamos női társadalom tagjaiban remél megtalálni. Kérjük a hölgyeket, akik szívesen vállalkoznak a betegápolást elsajátítani, vegyenek részt a július 29-én kezdődő kétéhetes házi betegápolási tanfolyamon, amelynek előadója a budapesti központi Magyar Vöröskereszt Egylet egy betegápoló nővére lesz. A tanfolyam vizsgával zárul. Ez a tanfolyam közös tanfolyam lesz a Vitézi Szék hölgytagjai részére is, a Vitézi Szék kapitányával történt megállapodás alapján, amire felhívjuk külön is a hölgyek figyelmét. Jelentkezni lehet július 22-től a Szegedi Katolikus Növendő Egyesület székházában, Korona-utca 18, délelőtt 8–12-ig, délután 3–6-ig.

## GUMIHARISNYA

fájós, fáradt és viszeres lábakra készen és mérték után **HÖFLE**, Klauzál-tér 3. sz. Gyógyhaskötők, fűzők készítője.

— **Halálos alkoholemérgezés.** Tegnap este a mentők súlyos alkoholemérgezéssel szállították a közkórházba Konkoly Ferenc 37 éves Csillag-tér 10. szám alatt lakó cigányzenészt. A közkórház szombatn arról értesítette a rendőrséget, hogy Konkoly anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, a kórházi ágyon meghalt. A rendőrség megállapította, hogy Konkoly pénteken este az egyik nagyköruti kocsmában 2 deci torkölypálinkát fogyasztott el. Amikor a vendéglőt elhagyta, az utcán rosszul lett, a mentőknek kellett a közkórházba szállítani. A halálesettel kapcsolatban a rendőrség boncolást rendelt el a halál okának megállapítására.

— **Szeged sz. kir. város Árverési Csarnoka** 1940 július 20. és 22-én az oroszlanutcai városi bérpalotában levő hivatalos helyiségében mindkét napon délután fél 4 órakor árverést tart, mely alkalommal a Városi Zálogháznál és Nemzeti Hitelintézetnél 1940 május hó végéig, míg a dr. Simon György-zálogháznál 1940 június 19-ig lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek sorra. Szombaton ékszer, hűtőn pedig ingóságok árvereztetnek. (Városi Zálogház új helyiségének bejárata Nándor-utca 2. szám alatt). Igazgatóság.

— **Átjáróház...** Szombaton délelőtt megjelent a rendőrségen Beslity György najósmester és családja miatt egy állítólagos Sipos nevű egyén ellen följelentést tett. Beslity följelentésében elmondotta, hogy az állítólagos Sipos pénteken délután megjelent lakásán és 2 hajókötetet akart 100 pengőért megvenni. Az eladásban megegyeztek, Sipos szombaton ismét megjelent lakásán azzal, hogy a köteleket elviszi és a pénzt egy órán belül kifizeti. Beslity elkísérte Sipost a Kárász-utca 5. számú házhoz, ahová Sipos állítólag a 100 pengőért ment be, Siposra azonban hiába várt, az átjáróházon keresztül megszökött. A nyomozást a rendőrség megindította.

KAPHATÓ:

**MARKOVICSNÁL**

Tisza Lajos körút 41.